Анализ аварийности с участием несовершеннолетних

За 12 месяцев 2016 года на территории Турочакского района зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия с участием детей, в которых 4 получили телесные повреждения различной степени тяжести. Увеличение дорожно-транспортных происшествий составило 100 %.

Удельный вес ДТП с участием детей-пассажиров от общего числа ДТП с участием несовершеннолетних составил 100 %.

Причинами дорожно-транспортных происшествий участием водителями несовершеннолетних пассажиров являются допущенные транспортных средств нарушения скоростного режима, соответствующего дорожным условиям, и нарушение расположения транспортного средства на проезжей части дороги. Из 4 детей, участвующих в ДТП, 2 не были пристегнуты безопасности, без ремнями использования детских удерживающих устройств.

В связи с совершенными ДТП, в ходе проверок по фактам ДТП с участием несовершеннолетних, была изучена организация дорожного движения на участках дорог, где произошли ДТП. Было установлено, что места, где произошли ДТП, не являются местом концентрации ДТП.

Уважаемые водители, соблюдайте скоростной режим, не забывайте пристегнуться ремнем безопасности и пристегнуть всех пассажиров своего транспортного средства!

ОГИБДД МО МВД России «Турочакский»